Ubertrage folgende Tabelle sauber in dein Heft (Querformat) und fiille sie richtig aus.

(Die jeweiligen Berechnungen machst du mit dem Taschenrechner.)

GrundwertG [ - Prozentsatz p% . Prozentwert W
. o PB=100% +..= @@ "7 |w=G.q
- ...%
200 € + 4% p% =100% + 4% = 104% =104 |W=200 - 1,04 = 208 €
1500 Menschen - 1% p% =100% - 7% = 93% |q=0,93 |[|W=1500 - 0,93 = 1395 Menschen
70 € +19 %
83 kg - 2%
25 Schuler + 14 %
100 Jahre -3%
20,50 € +5%
2 000 000 Bakterien |+6 %
50 Viren + 100 %
14 Hauser - 2%
5000 $ -12 %
1000 € +25%
4000 € +45%
75 kg - 35%




